



JEGYZŐKÖNYV
KAJDACS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2021. AUGUSZTUS 05. NAPJÁN

MEGTARTOTT
RENDKÍVÜLI TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL

Meghozott döntés(ek)

<p>38/2021. (VIII. 5.) önkormányzati határozat</p>	<p>Javaslat az önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó támogatás igénybeviteléről</p>
<p>39/2021. (VIII.5.) önkormányzati határozat</p>	<p>Javaslat a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára</p>

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kajdacs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 05. napján 15⁰⁰ órakor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

Helye: Önkormányzat tanácskozó termében

Jelen vannak:

Vaszari István polgármester
Bognár Melinda alpolgármester
Horváth Tibor képviselő
Katona Patrícia képviselő
Szendi Istvánné képviselő
Tornóczy Zsolt képviselő
Világ Attila képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Herczig Viktória aljegyző

Vaszari István polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat. Megállapította, hogy a 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő jelen van, a testület határozatképes.

Vaszari István polgármester megnyitotta az ülést, majd javasolta, hogy a napirendet a meghívó szerinti sorrendben tárgyalja a testület.

A Képviselő-testület Vaszari István napirendre tett javaslatát 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és az alábbi napirendet állapította meg:

Napirend:

- 1. Szociális célú tűzifa pályázat benyújtása**
Előadó: Vaszari István polgármester, írásbeli előterjesztés
- 2. Törvényességi felhívás a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet vonatkozásában**
Előadó: Herczig Viktória aljegyző, írásbeli előterjesztés
- 3. A szociális finanszírozás felhasználásának lehetőségei**
Előadó: Vaszari István polgármester, szóbeli előterjesztés
- 4. Egyebek**

Napirend tárgyalása

1. Szociális célú tűzifa pályázat benyújtása

Vaszari István polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Kormány döntött a helyi önkormányzatok szociális tűzifa vásárlásához kapcsolódó 2021. évi központi költségvetésről szóló 2020 évi XC. törvény 3. melléklete 2.2.1. jogcímszám szerint a helyi Önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatást pályázhat Önkormányzatunk. A pályázat benyújtásának határideje 2021. augusztus 31. Javaslom, hogy az idei évben is nyújtsuk be a

támogatási igényünket, hiszen a tavaly is nagyon sok igény volt a támogatásra. Idén 152 m³ tűzifát igényelhetünk. Tavaly is hasonló nagyságrendben jelölhattük meg az igényünket. Ennek ellenére az igénylésnél kevesebb fát kaptunk meg.

Természetesen, a maximális mennyiség alapján számoltuk ki az önerőt és a szállítási költségeket is. Az önerő összege **193 040,-Ft** a szállítási költség, pedig maximálisan várhatóan 608 000,- ft nettó árral kell számolnunk. Az előző év tapasztalatai alapján így ehhez a famennyiséghez arányosítva kb. 965 200,- Ft-tal kell kalkulálnunk.

Szeretném megkérdezni, hogy kérdés, hozzászólás van-e?

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a csatolt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

38/2021. (VIII.5.) önkormányzati határozat

Döntés az önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó támogatás igénybevételéről

1.) Kajdacs Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2021. évi központi költségvetésről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklete 2.2.1. Önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás alapján támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszterhez.

2.) A törvény alapján a szociális rászorultság alapján **152 m³** tűzifa igénylését kívánja megvalósítani. Az igényelt támogatás összege: 2 280 000,- Ft+ÁFA, azaz 2 895 600,- Ft.

3.) A forrás összetétele:

Megnevezés	adatok Ft-ban
Támogatási igény	2 895 600,-
Saját forrás	193 040,-
Szállítás tervezett költsége	772 160,-
Források összesen	3 860 800,-

A szociális célú tűzifa juttatás tervezett összköltsége 3 860 800,- önkormányzat részben, a saját forrás és a szállítási költség tekintetében biztosítja.

4.) A Képviselő-testület **a saját forrás 193 040,- forint**, azaz százkilencvenháromezer-negyven forint összegét a 2021. évi költségvetésről szóló 2/2021 (III.12.) Ök. rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület nyilatkozza, hogy a támogatásból beszerzett tűzifa szállításának költségét vállalja.

5.) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

6.) Felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Határidő: 2021.08.31.

Felelős: Vaszari István polgármester

2. Törvényességi felhívás a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet vonatkozásában

Herczig Viktória aljegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) tekintetében a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt az Önkormányzat felé. A felhívásban részletesen meghatározta, hogy milyen módosításokat szükséges eszközölni a rendeletben. Az észrevételek döntő többsége a folyton változó jogi környezet lekövetésének hiányából fakad, továbbá megtalálható néhány szerkesztési, valamint jogértelmezési eltérésből fakadó elem.

A törvényességi felhívásra 2021. augusztus 15 napi határidővel kell tájékoztatni a Kormányhivatalt a megtett intézkedésekről.

A módosítások elvégzésének határideje 2021. október 31.

Javaslom, hogy bízzuk meg a jegyzőt a rendelet felülvizsgálatával és módosítás előkészítésével.

Vaszari István polgármester:

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjenek elfogadni!

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

39/2021. (VIII. 5.) önkormányzati határozat

Javaslat a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 7/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Kajdacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Tolna Megyei Kormányhivatal TOB/22/534-1/2021. számú törvényességi felhívásában foglaltakat megtárgyalta, azt elfogadta.
2. felkéri a jegyzőt, hogy a TOB/22/534-1/2021. számú törvényességi felhívásában foglaltak szerint készítse el az érintett határozat és rendeletek módosítását a felhívásnak megfelelően legkésőbb 2021. október 31 napig.
3. megbízza a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Kormányhivatalt.

Határidő:

Kormányhivatal tájékoztatására: 2021. 08.15.

Rendelet módosítására: 2021. október 31.

Felelős: dr. Orova Dániel jegyző

3. A szociális finanszírozás felhasználásának lehetőségei

Vaszari István polgármester: A 2021-es évben megemelkedett az önkormányzat szociális célokra felhasználható pénzkerete. Ezt a keretösszeget 2021. december 31-ig el kell költenie az önkormányzatnak, ellenkező esetben visszafizetési kötelezettségünk van. Ezt az opciót lehetőség szerint szeretném elkerülni, ezért szeretném megbeszélni a Képviselő-testülettel a a lehetőségeket, ötleteket.

Az előző testületi ülésen már beszéltünk a családsegítő heti 40 órában történő alkalmazásáról, valamint gyermekpszichológus foglalkoztatásáról az óvodás illetve iskolás gyermekek számára. Az ő foglalkoztatásuk az idei évben plusz költséget jelent az önkormányzatnak, ami a szociális keretünk terhére elszámolható.

Több településhez hasonlóan felmerült az a lehetőség, hogy esetleg az önkormányzat vásárolna egy kis 1,3-as benzines autót, ami nagy segítséget jelentene az ebédeltetés és ételkiszállítás napi folyamatában. Nagyjából egy millió forintba kerülne az autó, ehhez persze jönnek még többlet költségek is, mint például a biztosítási díj, eredetiségvizsgálat stb.

Az Államkincstárral történt egyeztetés alapján megfelelő hivatkozással és indoklással az autóvásárlást is be tudnánk húzni a szociális keretünkbe.

Ezzel kapcsolatban folyamatban vannak még egyeztetések, tárgyalások tájékoztatni fogom a testületet, ha már biztosat tudunk.

15:25 perckor Horváth Tibor képviselő megérkezik a terembe, a testületi ülés további részén jelen van.

Az iskola illetve óvoda kezdés okán az önkormányzat szeretne támogatást nyújtani a gyermeket nevelő családok számára. A támogatás igénybevételehez az Aljegyzőnövel történt egyeztetés alapján egy kérelmet kell benyújtani.

Herczig Viktória aljegyző: a kérelem a szülő nevére fog szólni, de a gyermeket/gyermeket kell rajta megnevezni. A kérelem mellé szükséges lesz csatolni az elköltött összegről szóló blokkot vagy számlát, amelyről egyértelműen kivehető, hogy a gyermek számára szükséges tanszerek, írószerek, ruházati termékek, iskolatáska stb. kerültek megvásárlásra.

Világ Attila képviselő: ez így ebben a formában teljesen elfogadható véleményem szerint. Vásárolják meg a szükséges holmikat, majd blokk vagy számla alapján megkapják a megállapított összeget.

Bognár Melinda alpolgármester: minden gyermeket nevelő szülő tisztában van azzal, hogy közeleg az iskola illetve óvoda kezdés, ami bizony jelentős többletköltséget jelent sok család számára. A bevásárlást mindenképpen el kell kezdeni szeptember előtt. Hozza a szülő a számlát és utólagosan kifizetésre kerül a gyermek vagy gyermekek után járó összeg. Így egészen biztos, hogy tényleg a gyerekekre fordítják ezt az összeget.

Tornóczi Zsolt képviselő: Gyerekenként kell kiállítani a számlát vagy elég egy számla is, ami több gyereket érint?

Herczig Viktória aljegyző: A kérelmen külön táblázat van a gyermekek felsorolására. Nem szükséges külön számlát hozni minden gyermek után külön, elszámolható a támogatás kifizetése akár egy számlával is. A kérelemről leolvasható lesz, hogy mennyi gyermek után jogosult igénybe venni a szülő a támogatást.

Vaszari István polgármester: Nagyon fontos, hogy a számlán szereplő összeg fedje le a megállapított összeget.

Az aktuális adatok alapján a 18. évet be nem töltött gyerekek létszáma a következőképpen néz ki: 0-14 éves 170 fő, 0-18 éves 208 fő, 14-18 éves 38 fő. A 208 főből nyilván nem biztos, hogy mindenki tanul. A középiskolás korú gyerekektől a tanulmányi jogviszonyról iskolalátogatási igazolást kérünk.

Azt sem szabad elfelejtenünk, hogy van 5 fő bölcsődés gyermek is. Én úgy gondolom, hogy ez a támogatás számukra is jár.

Meg kellene beszélnünk egy összeget, hogy mennyi legyen a támogatás összege egy gyermek után! Körülbelül 3 millió forint az az összeg, amit erre a célra tudunk fordítani. Azt is meg kell tárgyalnunk, hogy egységesen kap-e a bölcsődés, óvodás, iskolás vagy az iskolások esetleg többlet kapjanak?

Katona Patrícia képviselő: szerintem nem kellene különbséget tenni köztük. Egy óvoda kezdés sem olcsó. Rengeteg dologra van szükség egy óvodás esetében is.

Bognár Melinda alpolgármester: Én sem tennék különbséget. Sok olyan család van sajnos, ahol nagyon nagy segítséget jelent ez a támogatás. Akár bölcsődés, akár óvodás vagy iskolás a gyerek.

Vaszari István: szerintem 15.000 Ft gyerekenként megfelelő összeg lehet.

Bognár Melinda alpolgármester: Egyetértek ezzel az összeggel.

Katona Patrícia képviselő: Én is úgy gondolom, hogy megfelelő ez az összeg.

Vaszari István polgármester: Mindenki szerint maradjon 15.000 Ft a támogatási összeg gyerekenként?

Tornóczi Zsolt, Világ Attila, Szendi Istvánné, Horváth Tibor is egyetértenek a támogatás összegével.

Vaszari István polgármester: Amennyiben marad még az előbbieken megbeszélte összegeken felül a szociális keretből az decemberben esetleg ráfordítható a szociális tűzifa pótlására, amit természetbeni juttatásként tudunk biztosítani a rászorulóknak. Sajnos a tavalyi évben is ki kellett pótolnunk a kiosztott szociális tűzifa kiosztása után elég sok háztartás téli tüzelőjének mennyiségét.

Amennyiben ezzel a témával kapcsolatban nincs több hozzászólás vagy kérdés, szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak mindenkinek, aki az ideai Falunapi rendezvény lebonyolításában bármilyen formában segítséget nyújtott. Ismét bebizonyosodott, hogy nagyszerű csapat kovácsolódott össze, mindenki azon igyekezett, hogy zökkenőmentessé tegye ezt a napot. Köszönöm szépen még egyszer a szervezők és segítők munkáját!

Az őszi Szüreti nap megtartása még kérdéses. Az anyagi fedezetünk megvan rá, de sajnos nem tudhatjuk előre, hogy a vírushelyzet alakulása mit tesz majd lehetővé.

Az utolsó téma, amit szeretnék megbeszélni a Képviselő-testülettel az a „Fásítási pályázat” keretein belül megnyert 30db gömbszivarfa elhelyezése. Várom a javaslatokat, elképzeléseket!
Szendi Istvánné képviselő: én úgy gondolom, hogy ezek a fák akkor a legszebbek, ha több van belőlük egy helyen, egy sorban. Jól mutatna egy része például a Sport utcában vagy a Kossuth Lajos utcában a játszótérnél.

Katona Patrícia képviselő: a Takarékszövetkezet épületétől a Coffi kocsmáig tartó szakaszon is el lehetne helyezni párat. Esetleg a gyógyszertár elé is ültethető néhány darab.

Vaszari István polgármester: az ötletek kiválóak! Pontos dátumot még nem tudunk a kiültetéssel kapcsolatban, de arra kérem a Képviselő-testületet, hogy ha van még ezeken kívül javaslat, akkor azt jelezze felém!

Egyéb megtárgyalni való nem lévén Vaszari István megköszönte a megjelenést és 16³⁰ órakor az ülést bezárta.



Vaszari István
polgármester



dr. Orova Dániel
jegyző